



ДОУ № 565  
структурное подразделение ТБОУ  
СО КШМ «ЕКК»

## МИНИ-ГАЗЕТА КАПЕЛЬКА



# №8

## Март 2021г.

Г А З Е Т А   Д Л Я   Л Ю Б О З Н А Т Е Л Ь Н Ы Х   Р О Д И Т Е Л Е Й

### Выставка детских работ «Мамочка, мамуля, как тебя люблю я!»

8 марта – это праздник мам и бабушек, самых любимых и родных каждому ребенку.



Все свои самые добрые пожелания воспитанники выразили с помощью своих работ представив их на яркой и праздничной выставке. Дети проявили удивительную выдумку, фантазию, творчество. Веселым и задорным праздником зиму проводили! Будем ждать весну!

### В детском саду прошли утренники, посвященные 8 марта!

В преддверии Международного женского дня 8 марта в детском саду прошли праздничные мероприятия.



Традиционного концерта мамы в этом году не увидели, но это не означает, что не увидели творчество своих детей – яркие музыкальные представления с различными персонажами, как Весна, баба Яга записывались на видео и в канун праздника отправлены родителям с помощью соцсетей и мессенджеров. Вместе с посланием мамы получили волшебные подарки, сделанные руками воспитанников. Праздники, несомненно, принесли в жизнь детского сада атмосферу весенней радости и счастья.

### Масленица

Масленица – веселый, шумный, любимый народный праздник, который прошел в детском саду 12 марта. В масленичную неделю люди провожают зиму и встречают весну. Символами этого праздника считаются солнце, блины и чучело Масленицы.

В нашем детском саду стало доброй традицией праздновать Масленицу. Всю неделю дети готовились к этому событию и ждали его с нетерпением. На занятиях они узнавали, как раньше на Руси праздновали Масленицу, что означает и откуда берет начало этот обычай. Праздник был пропитан народным колоритом: русские народные мелодии, пляски и хороводы, игры и забавы. Повсюду царил атмосфера радости и веселья.



## Деловая игра

15 марта состоялось заседание МО педагогов №3 в форме Деловой игры на тему «Использование мнемотехники в работе с детьми в ДОУ». С докладами выступили воспитатели: Ковригина С.Э. «Приемы Эйдетики в работе инструктора по физическому воспитанию», Полякова Т.Л. «Инфографика: Инновационная форма с родителями», Самедова Э.М. «Использование мнемочабочек для запоминания текста песен», Дехтярчук И.А. «Мнемотехника в помощь запоминанию стихов в ДОУ», Комарова Л.Ю. «Применение мнемотехники в математике», Пушкарева Л.Г. «Использование приема крокирование в заучивании стихов», Ракшина Е.А. «Инфографика своими руками». Педагоги делились практическим и теоретическим опытом работы.



## «Что? Где? Когда?»

Под руководством Дехтярчук И.А. среди воспитанников старшего дошкольного возраста прошла интеллектуальная игра «Что? Где? Когда?», с участием двух команд: «Знатоки» и «Умники». Во время игры участники продемонстрировали умение работать в команде, прислушиваться к мнению товарищей при выборе правильного ответа, обосновывать ответы и доказывать свою точку зрения. В равной борьбе со счетом 6-6 победу

одержали две команды! Мы от всей души благодарим наших знатоков за активное участие и поздравляем с отличными результатами



## «Масленичный городок»

Наши воспитанники приняли участие в городской выставке «Масленичный городок», которая проходила в доме-музее им. Ф.М. Решетникова. Юные художники из детских садов 39, 272 565, 595 показали свою Масленицу, рисунки получились красочными, веселыми! Все участники городской выставки получили грамоты.



## Театрализованное представление

Ни для кого не секрет, что кукольный театр является любимым зрелищем для всех малышей!

Счастливые улыбки и радостные лица наших детей говорят о том, как дети любят кукольный театр, ждут с нетерпением начало представления. 30 марта дети посмотрели инсценированную сказку «Маша и медведь», подготовленную педагогами.



## Пожарные в гостях у дошколят

29,30,31 марта для дошколят приезд пожарных машин в детский сад стал настоящим сюрпризом. Сотрудники пожарной части № 4 побеседовали с детьми, познакомили их со специальной одеждой пожарного. Эта встреча стала для детей познавательной и запоминающейся, вызвала интерес и уважение к профессии пожарного, помогла закрепить знания о правилах безопасного обращения с огнем. Ребята долго не хотели отпускать таких интересных гостей!

